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Nový výkonný multi-WAN router 4G LTE od D-Link
4G LTE multi-WAN AC750 router pozvedá bezdrátovou technologii na novou úroveň


Praha, 30. června 2016 - D-Link, expert na sítě pro digitální domácnosti, rozšiřuje svoji rodinu Wi-Fi AC produktů o nový router pro domácnost nebo kancelář. DWR-953 je AC750 4G LTE multi-WAN router, který podporuje internetové připojení přes mobilní 4G LTE/3G sítě i kabelové širokopásmové sítě a umožňuje automaticky překonat výpadek připojení.

Rychlá 4G síť, multi-WAN a Wi-Fi AC

AC750 4G LTE multi-WAN router DWR-953 je dual-band Wi-Fi router, který je vybaven slotem pro SIM kartu a nejnovější technologií Wi-Fi AC a nabízí mnoho možností využití. Za prvé, můžete ho použít jako běžný DSL nebo kabelový modem. Gigabitový WAN port slouží jako rozhraní pro širokopásmové kabelové připojení k internetu, připravené na budoucí zvyšování rychlostí přenosu. Za druhé, DWR-953 funguje jako 4G LTE hotspot pro uživatele doma, v kanceláři nebo na dovolené. Mobilní 4G LTE/3G síť poskytuje rychlost přenosu dat až 150 Mb/s a může být sdílena s ostatními zařízeními přes Wi-Fi síť nebo ethernetové porty. Můžete tak neuvěřitelně snadno surfovat po webu na tabletu, volat přes Skype pomocí smartphonu a streamovat videa na notebooku – a to všechno současně! 

Kromě toho vám toto všestranné zařízení umožňuje vytvořit internetové připojení odolné proti výpadkům. Funkce automatického překonání výpadku zajišťuje okamžité připojení k 4G LTE/3G síti při výpadku kabelového internetového připojení. Router podporuje souběžné připojení k mobilní 4G LTE/3G síti a kabelové širokopásmové síti, což umožňuje kombinovat obě připojení pro dosažení ještě vyšší rychlosti přenosu dat. DWR-953 je vybaven nejnovější Dual-Band technologií, která dovoluje používat současně 2,4GHz a 5GHz frekvenční pásmo. Lze tak dosáhnout rychlosti přenosu dat až 750 Mb/s (až 433 Mb/s s jinými 802.11ac klienty a až 300 Mb/s pomocí běžného Wi-Fi N připojení). Na ochranu proti potenciálním útokům z internetu používá DWR-953 dvojitý aktivní firewall (NAT a SPI).

Dostupnost a cena
[bookmark: _GoBack]DWR-953 je nyní k dostání v České republice a na Slovensku za doporučené maloobchodní ceny 4 599 Kč nebo 169,90 EUR včetně DPH.

DWR-953 – přehled hlavních parametrů
· AC750 4G LTE multi-WAN router se slotem pro SIM kartu (podpora 3G a 4G, umožňující využití všech funkcí) a špičková technologie Wi-Fi AC, umožňující přenos dat rychlostí až 750 Mb/s (433 Mb/s v 5GHz síti a 300 Mb/s v 2,4GHz síti)
· 10/100/1000 Mb/s Gigabit Ethernet WAN port
· Čtyři 10/100 Mb/s Fast Ethernet LAN porty 
· LTE uplink s rychlostí až 50 Mb/s; LTE downlink s rychlostí až 150 Mb/s
· Dvě odpojitelné 4G LTE antény; jedna odpojitelná 5GHz Wi-Fi anténa
· Pokročilé zabezpečovací funkce, například WPA/WPA2 šifrování a dvojitý aktivní firewall (NAT a SPI)


O společnosti D-Link
D-Link je jedním z předních světových výrobců síťové infrastruktury, který již 30 let dodává inovativní, vysoce výkonné a intuitivně ovladatelné produkty pro firmy a domácnosti. D-Link navrhuje, vyvíjí a vyrábí oceňovaná síťová a bezdrátová zařízení, úložiště dat a zabezpečovací řešení pro IP dohled. Řada mydlink™ Home obsahuje technologii pro automatizovanou domácnost, která umožňuje majitelům nemovitostí monitorovat, automatizovat a ovládat domácnost kdykoliv a kdekoliv i pomocí smartphonu nebo tabletu. D-Link nabízí své rozsáhlé produktové portfolio organizacím a spotřebitelům prostřednictvím své globální sítě obchodních partnerů a poskytovatelů služeb. D-Link si uvědomuje význam zpřístupňování, správy, zabezpečení a sdílení dat a digitálního obsahu. Je průkopníkem mnoha IP technologií pro plně integrované prostředí digitálních domácností a počítačových sítí. 




Pro více informací o společnosti D-Link navštivte www.dlink.cz nebo www.facebook.com/dlinkcz.
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Taktiq Communication s.r.o.
Leona Daňková
Tel.: +420 605 228 810
E-mail: leona.dankova@taktiq.com 



Strana 1
image1.jpeg
D-Link

Building Networks for People




