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Informace o produktu
Logitech® Keys-To-Go 
Přenosná klávesnice, kterou můžete s sebou vzít prakticky všude

Datum představení: 28. října 2014
Zahájení dodávek: listopad 2014

Cena: 1 949 Kč
K dispozici na: www.logitech.com

Popis produktu
Model Logitech® Keys-To-Go je štíhlá samostatná klávesnice pro váš iPad®, která se vejde všude a můžete ji tak s sebou vzít kamkoli. Je potažena odolnou tkaninou FabricSkin, která se nebojí polití ani drobků. Klávesnice Logitech Keys-To-Go je lehká, pohodlně se na ní píše a lze ji snadno udržovat čistou, takže se vám nestane, že by vám došla slova. Mějte klávesnici Logitech Keys-To-Go všude s sebou, protože nikdy nevíte, kdy budete mít co důležitého sdělit.
Hlavní vlastnosti
· Ultra přenosná: Pro klávesnici Logitech Keys-To-Go je charakteristické štíhlé a odlehčené provedení, díky kterému je snadné vzít ji s sebou kamkoli. Vejde se do kabelky, kufříku nebo kapsy saka či kabátu. Je připravena k práci, kdykoli budete připraveni vy.

· Vodu odpuzující a otíratelná tkanina FabricSkin: Odolná potahová tkanina FabricSkin klávesnici chrání před politím a znečištěním – takže drobky z pečiva nezaseknou klávesy a tekutiny snadno otřete. Je dostatečně odolná pro nejrůznější situace – uvnitř i venku.
· Pohodlné klávesy a klávesové zkratky iOS®: Pro zajištění pohodlného pocitu při psaní má tato klávesnice připojovaná přes rozhraní Bluetooth® optimálně rozložené klávesy a klávesové zkratky operačního systému iOS a navíc vám zprostředkovává hmatovou odezvu, na jakou jste zvyklí z vašeho notebooku.

· Dobíjitelná baterie a kontrolka nabití: Dobíjecí baterie může vydržet až tři měsíce* a klávesnice má indikátor, který se rozsvítí, když bude nabití baterie nedostatečné.
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Požadavky na systém
Klávesnice Logitech Keys-To-Go je optimalizovaná pro operační systém iOS a funguje se všemi modely iPadů – staršími i novými – a také s vaším iPhonem. Když jste doma, můžete ji navíc využít pro ovládání vašeho televizoru pomocí Apple TV. 
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Technické údaje produktu
· Rozměry (D x Š x V): 242 × 137 × 6 mm
· Hmotnost: 180 g

Záruka
· Omezená záruka na hardware 2 roky v EMEA 
Kontakt pro média

Leona Daňková

TAKTIQ COMMUNICATIONS s.r.o.

+420 605 228 810

leona.dankova@taktiq.com
*
Údaj o výdrži baterie předpokládá průměrnou dobu používání dvě hodiny denně.

