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Nové reproduktory Logitech z533 
poskytují mohutný zvuk, který vás roztančí
Obohaťte svou zábavu o intenzivní zvuk, který naplní prostor mohutnými basy

Praha, Česká republika — 9. července 2015 — Dnes společnost Logitech (SIX: LOGN) (NASDAQ: LOGI) rozšířila svou produktovou řadu domácích reproduktorů uvedením modelu s celým názvem Logitech® z533 Multimedia Speakers. Již více než 30 let Logitech vytváří vysoce kvalitní audio produkty, které vdechnou vaší hudbě život. Každý systém je navrhován a testován v našich nejmodernějších laboratořích v oddělení výzkumu a vývoje a je poměřován vůči nejvyšším akustickým standardům, aby mohl optimálně oživit váš zážitek z poslechu – a multimediální reproduktory Logitech z533 nejsou výjimkou.
„Spotřebitelé nám neustále říkají, jak moc mají reproduktory Logitech rádi, a často vnímáme podtón údivu, jak dobré skutečně jsou,“ řekl Tomáš Kudweis, ve společnosti Logitech. „Víme, že jak jednou slyšeli reproduktory Logitech, háček se zasekl, a model z533 je jistě nezklame.“

Reproduktorový systém poskytuje mohutný akustický výkon s bohatými basy a prokreslenými výškami, který vyplní každý koutek vašeho domova plným zvukem. Multimediální reproduktory Logitech z533 posunou zážitek z poslechu vaší hudby, sledování filmů a hraní her na novou úroveň díky dynamickým basům, které zprostředkovává čelně směrovaný subwoofer a plnopásmové drivery o průměru 2,25 palce (5,7 cm).

Multimediální reproduktory Logitech z533 mají dálkový ovladač na kabelu, který můžete umístit na vhodné místo a mít tak snadný přístup k hlavním ovládacím funkcím, jako jsou napájení, hlasitost a basy, spolu s konektorem na sluchátka a dalším vstupem jack 3,5 mm. Díky několika možnostem připojení, včetně konektorů jack 3,5 mm a RCA (cinch), můžete připojit a poslouchat prakticky každé zařízení se zvukovým výstupem, jako jsou počítače, tablety, smartphony – nebo i televizory.

Cena a dostupnost
Očekává se, že multimediální reproduktory Logitech z533 budou k dostání v České republice od 15. července 2015 za doporučenou maloobchodní cenu 2 479 Kč. Bližší informace můžete získat na adrese Logitech.com nebo na Facebooku.

Nyní v prodeji také Logitech® z333 Multimedia Speakers 

Společnost Logitech dnes také oznámila uvedení reproduktorů Logitech z333. Tento 2.1 systém - s výkonem 80 watt ve špičce (40W RMS) – hraje díky subwooferu hlasité basy a jasné středy a výšky ze svých dvou satelitních reproduktorů.

Logitech® z333 Multimediální reproduktory jsou k dostání v České republice od července 2015 za doporučenou maloobchodní cenu 1 649 Kč. Bližší informace můžete získat na adrese Logitech.com nebo na Facebooku.
O společnosti Logitech 

Logitech navrhuje a vytváří produkty, jež zaujímají místo v každodenní interakci lidi s digitálními technologiemi. Před více než 30 lety začala společnost Logitech vytvářet propojení mezi lidmi pomocí počítačů a nyní její produkty lidi spojují prostřednictvím hudby, počítačových her, videa a počítačů. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách Logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @Logitech. 
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