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Nové pouzdro se stojánkem Logitech AnyAngle přináší flexibilitu nastavení a ochranu pro iPad Air 2 a iPad mini

Pouzdro je navržené tak, abyste vždy měli pohodlný úhel pohledu na svůj tablet, ať budete chtít dělat cokoli

NEWARK, Kalifornie — 19. listopadu 2014 — Společnost Logitech (SIX: LOGN) (NASDAQ: LOGI) dnes představila nejnovější přírůstek do své nabídky produktů pro tablety – ochranné pouzdro se stojánkem Logitech® AnyAngle™, jenž v jakémkoli úhlu podepře váš iPad® Air 2 a všechny modely řady iPad mini. V tomto případě se vašim potřebám přizpůsobí stojánek, takže vy se nijak přizpůsobovat nemusíte.
[bookmark: _GoBack]„Je fascinující sledovat, jak lidé změnili způsoby, jak používají své iPady, od doby, kdy byl tento produkt poprvé uveden na trh,“ řekla Michele Hermann, viceprezidentka divize mobilních zařízení ve společnosti Logitech. „Nyní se iPady používají prakticky všude – včetně kuchyní nebo když se lidé dívají na film v posteli – a protože se příslušenství Logitech určené pro tablety průběžně vyvíjelo, aby drželo krok s proměnami potřeb uživatelů, přichází nyní model Logitech AnyAngle.“
Pouzdro Logitech AnyAngle se od jiných odlišuje jedinečnou konstrukcí stojánku – má integrovaný skrytý pant, jenž váš iPad podepře v jakémkoli úhlu v rozmezí 50 stupňů a pevně jej v daném úhlu udrží, aniž by iPad padal nebo sklouzával. Stojánek se plně rozloží zpoza zadní strany iPadu, přičemž respektuje a dovytváří jeho čistý minimalistický vzhled jak při postavení na výšku, nebo je-li položen naplocho pro čtení. K zadní straně iPadu stojánek přidržují magnety a pomáhají uchovat nastavený úhel rozevření stojánku i během přemístění iPadu, takže jej může vzít a přenést jinam, a přitom daný úhel zůstane zachován.
Pouzdro a stojánek Logitech AnyAngle bylo navrženo tak, aby jeho design ladil a doplňoval štíhlé a odlehčené estetické vyznění tabletu iPad Air 2 a aby současně sneslo každodenní běžné ústrky. Pouzdro má pogumovaný rámeček, jenž pomáhá chránit iPad před náhodnými nárazy a upuštěním. Magnety skryté v přední části zajišťují pevné uzavření pouzdra a chrání displej vašeho iPadu před poškrábáním a rozbitím. Zadní část pouzdra je průhledná, takže ponechává vyznít design iPadu a přitom jej chrání před škrábanci.
Pouzdro se stojánkem Logitech AnyAngle je k dispozici v celé řadě barevných kombinací, abyste měli na výběr podle svých představ. Ať již dáváte přednost sofistikované klasické černi, nebo chcete zdůraznit svou osobnost pomocí fialového nebo modrozeleného odstínu, můžeme vám nabídnout provedení odpovídající vašemu jedinečnému stylu.

Cena a dostupnost
Pouzdro a stojánek Logitech AnyAngle doplňuje řadu ochranných pouzder – včetně modelu Logitech® Hinge, který je nyní kompatibilní i s tablety iPad Air 2. Očekává se, že pouzdro se stojánkem Logitech AnyAngle bude ve Spojených státech i v Evropě k dostání od listopadu 2014 za doporučenou maloobchodní cenu 1 659 Kč. Podrobnější informace můžete získat na adrese www.logitech.com nebo na našem blogu.

O společnosti Logitech
Logitech je předním světovým výrobcem produktů, které spojují svět lidí a digitálních technologií. Hardware a software společnosti Logitech podporuje nejrůznější počítačové, komunikační a zábavní platformy a přináší vyšší kvalitu při ovládání počítače, poslechu hudby, sledování filmů, hraní her, využívání sociálních sítí, audiovizuální komunikaci přes internet, v oblasti bezpečnostních video systémů a při ovládání zařízení pro domácí zábavu. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI).
# # #
Logitech, logo Logitech a jiné značky Logitech jsou registrovány ve Švýcarsku a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.
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