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Informace o produktu
Klávesnice 
Logitech® Wireless Touch Keyboard K400 Plus
Ovládejte svět zábavy z pohodlí vaší pohovky

Datum představení: 10. června 2015
 

  Zahájení dodávek: červenec 2015
Cena: 1 239 Kč





K dispozici na: www.logitech.com

Popis produktu
Klávesnice Logitech® Wireless Touch Keyboard K400 Plus staví na úspěchu oblíbeného modelu Logitech® Wireless Touch Keyboard K400 a je určena pro použití v obývacích pokojích, kde poskytuje nejsnadnější a nejpřirozenější způsob navigace v obsahu vašeho počítače zobrazovaném v televizoru. Díky spolehlivému bezdrátovému dosahu až 10 metrů*, rozložení kláves, které předpokládá využití pro ovládání multimédií, a integrovanému touchpadu je snadné streamovat filmy, televizní pořady, hudbu a jinou zábavu na počítači z pohodlí vaší pohovky.
Hlavní vlastnosti
· Není potřeba se nic dlouze učit: Díky obvyklému rozložení všech kláves, na které jste zvyklí, a integrovanému touchpadu máte k dispozici bezproblémové ovládání veškerého obsahu v PC, který chcete přehrávat na obrazovce televizoru. Navíc vám tato klávesnice umožní eliminovat nutnost používat tolik obtěžujících a nepřehledných dálkových ovladačů.
· Rychlý přístup k multimediálním klávesám: Můžete svou domácí zábavu ovládat pomocí tlačítek s klávesovými zkratkami, jež vám poskytnou rychlý přístup k ovládání hlasitosti, umožní snadnou navigaci v zobrazovaných stránkách, přepínání mezi aplikacemi nebo vyhledávání textu.
· Dlouhý a spolehlivý bezdrátový dosah: S bezdrátovým dosahem až 10 metrů máte k dispozici nepřerušované spojení s citlivou odezvou, a to i v největších místnostech.

· Ohromující výdrž baterie: Díky bateriím, které vydrží klávesnici napájet až 18 měsíců**, si můžete užívat nekonečné hodiny zábavy a odpočinku bez přerušování.

· Navrženo pro uvolněnou a pohodlnou navigaci: Toto kompaktní řešení klávesnice spojené s myší ve stylu „vše v jednom“ je navrženo tak, abyste klávesnici mohli mít pohodlně na klíně, když budete odpočívat, a abyste kontrolu nad svou domácí zábavou měli na dosah konečků prstů.
Požadavky na systém
· Kompatibilní s operačními systémy Windows® 7, 8 a 10, Android™ 5.0 nebo novějším a s Google Chrome™ 
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Konektivita: Miniaturní bezdrátový USB přijímač Unifying v pásmu 2,4 GHz – bez propojovacího USB kabelu díky vylepšené konstrukci antény.
· Umožňuje ke klávesnici připojit najednou až šest různých zařízení.
Technické údaje produktu

· Rozměry klávesnice (DxŠxV): 354,3 mm x 139,9 mm x 23,5 mm  
· Rozměry touchpadu (DxŠ): 47 mm x 76 mm

· Životnost klávesnice: až 5 miliónů úhozů
· Hlučnost psaní: do 55 dBA pro všechny klávesy
· Hmotnost (s bateriemi): 390 gramů
· Bezdrátový dosah: 10 metrů
Záruka
· Omezená záruka na hardware 2 roky (EMEA)

Kontakt pro média
Leona Daňková
TAKTIQ COMMUNICATIONS s.r.o.

+420 605 228 810
leona.dankova@taktiq.com
* Bezdrátový dosah se může lišit u jednotlivých uživatelů a pro různé způsoby používání.

** Výdrž baterií se může lišit u jednotlivých uživatelů a pro různé způsoby používání.
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