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TLAČOVÁ SPRÁVA

D-Link zjednodušuje rozširovanie Wi-Fi siete svojou novou štartovacou sadou PowerLine

Set PowerLine AV1000 Wi-Fi AC umožňuje zabezpečiť Wi-Fi pripojenie doma alebo v práci aj v náročných podmienkach
[bookmark: _GoBack]
Slovensko, 14. marec 2017 - D-Link, nadnárodný výrobca sieťových zariadení, aby pomohol používateľom domácich alebo kancelárskych Wi-Fi sietí pripojiť sa kdekoľvek v budove pomocou bezproblémového rýchleho pripojenia, uviedol dnes na trh štartovaciu sadu PowerLine AV1000 Wi-Fi AC, ktorá je ideálna na streamovanie 4K médií a rýchle sťahovanie súborov.

Štartovacia sada PowerLine AV1000 Wi-Fi AC (DHP-W611AV) umožňuje pridať s minimálnou námahou spoľahlivú vysokorýchlostnú bezdrôtovú konektivitu do každej miestnosti alebo areálu cez sieť PowerLine. Set obsahuje PowerLine AV1000 Wi-Fi AC adaptér (DHP-W610AV) a PowerLine AV1000 gigabitový adaptér s priechodnou zásuvkou (DHP-P610AV). Používatelia tieto zariadenia jednoducho pripoja do elektrických zásuviek, aby mohli využívať elektrický rozvod v budove na rozšírenie existujúceho prístupu k internetu a bezdrôtovým sieťam.

„Ak riešite problém, že Wi-Fi signál vašej siete nedosiahne do niektorej miestnosti alebo areálu, táto nová sada PowerLine ponúka jednoduchý a účinný spôsob, ako vytvoriť ďalší Wi-Fi prístupový bod tam, kde ho potrebujete, jednoduchým zapojením adaptérov do štandardnej elektrickej zásuvky,“ povedal Kevin Wen, prezident D-Link Europe Ltd. „Využíva najnovšiu technológiu PowerLine AV2.1, ktorá umožňuje zlepšenie výkonu pri použití viacerých adaptérov, zníženie rušenia a podporu prenosovej rýchlosti až 1 Gb/s.“

S touto technológiou získajú zákazníci znateľne vyšší výkon pre aktivity a aplikácie s veľkými nárokmi na šírku pásma, ako je streamovanie 4K filmov alebo sťahovanie veľkých súborov. Tiež bežné surfovanie na webe sa stáva oveľa rýchlejšie, spoľahlivejšie a príjemnejšie.

Pre zvýšenie výkonu a bezpečné pripojenie je štartovacia sada PowerLine AV1000 Wi-Fi AC DHP-W611AV vybavená technológiou Dual-band Wi-Fi AC1200, ktorá ponúka celkovú rýchlosť dvojpásmového bezdrôtového prenosu až 1,2 Gb/s. Podporuje tiež funkciu QoS, ktorá umožňuje nastavenie priority určitého typu komunikácie, napríklad multimediálneho prenosu, pred inou internetovou prevádzkou, aby bola zaistená vysoká kvalita streamovania. 128-bitové AES šifrovanie zaručuje úplne bezpečné pripojenie cez sieť PowerLine a tlačidlo Simple Connect umožňuje jednoduchú konfiguráciu pripojenia a ochrany pomocou funkcie Wi-Fi Protected Setup (WPS).

Hlavné vlastnosti sady PowerLine AV1000 Wi-Fi AC DHP-W611AV:
 
· Najnovšie technológie PowerLine AV2.1 – až 1 Gb/s cez existujúce elektrické rozvody vášho domu so zníženým rušením a lepším výkonom pri použití viacerých adaptérov
· Dual-band Wi-Fi AC1200 –celková rýchlosť dvojpásmového bezdrôtového prenosu až 1,2 Gb/s (max. 300 Mb/s pre pásmo 2,4 GHz a 867 Mb/s pre pásmo 5 GHz)
· Tlačidlo Simply Connect – zabezpečenie PowerLine a Wi-Fi siete pomocou rovnakej technológie, aká sa používa pre internetové bankovníctvo (128-bitové AES šifrovanie) jednoduchým stlačením tlačidla
· Funkcia QoS (Quality of Service) – umožňuje optimalizovať komunikáciu nastavením priority sieťového prenosu podľa typu aplikácie
· Podpora IPv6 – kompatibilita s najnovším sieťovým protokolom 
· Jednoduchá konfigurácia – inštalácia a nastavenie pomocou webového prehliadača 
· Úsporný režim – adaptér automaticky prejde do režimu úspory energie, keď nie je používaný


Cena a dostupnosť

DHP-W611AV je už dostupná na Slovensku a Českej republike za odporúčanú maloobchodnú cenu 124,90 € (3 399 Kč) vrátane DPH.


O spoločnosti D-Link

D-Link je jedným z popredných svetových výrobcov sieťovej infraštruktúry, ktorý 30 rokov dodáva inovatívne, vysoko výkonné a intuitívne ovládateľné produkty pre firmy a domácnosti. D-Link navrhuje, vyvíja a vyrába oceňované sieťové a bezdrôtové zariadenia, úložiská dát a zabezpečovacie riešenia pre IP dohľad. Rad mydlink™ Home obsahuje technológiu pre automatizovanú domácnosť, ktorá umožňuje majiteľom nehnuteľností monitorovať, automatizovať a ovládať domácnosť kedykoľvek a kdekoľvek aj pomocou smartfónu alebo tabletu. D-Link ponúka svoje rozsiahle produktové portfólio organizáciám a spotrebiteľom prostredníctvom svojej globálnej siete obchodných partnerov a poskytovateľov služieb. D-Link si uvedomuje význam sprístupňovania, správy, zabezpečenia a zdieľania dát a digitálneho obsahu. Je priekopníkom mnohých IP technológií pre plne integrované prostredie digitálnych domácností a počítačových sietí.

Viac informácií na stránkach www.dlink.cz alebo www.facebook.com/dlinkcz.

V prípade záujmu o ďalšie informácie prosím kontaktujte:

D-Link s.r.o 
Tel.: +420 224 247 500   E-mail: info@dlink.cz    http://www.dlink.cz/ 

Juraj Redeky, TaktiQ.com
Tel.: +421 911 478 280   E-mail: juraj.redeky@taktiq.com 

D-Link a logá D-Link sú ochranné známky alebo registrované ochranné známky spoločnosti D-Link Corporation alebo jej pobočiek. Všetky ostatné tu spomenuté značky tretích strán môžu byť ochrannými známkami príslušných vlastníkov. Copyright © 2016. D-Link. Všetky práva vyhradené.
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