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Vďaka platforme SUSE CaaS (kontajner ako služba) fungujú aplikácie ľahšie a zákazníci môžu byť agilnejší

Nová platforma je súčasťou rastúceho portfólia softvérovo definovanej infraštruktúry spoločnosti SUSE, ktorá integruje technológie open source s cieľom umožniť inovácie novej generácie, ktoré sú dôležité pre zákazníkov
BEIJING (LinuxCon+ContainerCon+CloudOpen China) – 20. júna 2017 – Spoločnosť SUSE® spustila vývojovú a hostingovú platformu pre kontajnerové aplikácie a služby CaaS (Container as a Service, kontajner ako služba). Riešenie je novou významnou súčasťou rastúceho portfólia softvérovo definovanej infraštruktúry spoločnosti SUSE, ktoré integruje open source technológie čoby motor inovácií novej generácie, ktoré sú dôležité pre zákazníkov. Platforma SUSE CaaS umožňuje IT spoločnostiam a vývojárom poskytovať, spravovať a škálovať kontajnerové aplikácie a služby tak, aby lepšie a rýchlejšie napĺňali svoje obchodné ciele.

Organizácie, ktoré sa snažia zlepšiť agilitu svojho podnikania, používajú na podporu kontajnerizácie svojich aplikácií prístup softvérovo definovanej infraštruktúry. Väčšina z nich buď vytvára kontajnery z existujúcich aplikácií priamo, alebo využívajú moderný prístup architektúry mikroslužieb. Platforma SUSE CaaS podporuje obe možnosti, čím pomáha zákazníkom reagovať rýchlejšie a znižovať prevádzkové náklady.
„Inovácie v oblasti kontajnerov zlepšujú spôsob, akým sú aplikácie vyvíjané a prevádzkované, ale firmy samy nechcú vytvárať a udržiavať komplexnú a bezpečnú kontajnerovú infraštruktúru,“ uviedol Thomas Di Giacomo, CTO spoločnosti SUSE. „Chcú sa zameriavať na vytváranie aplikácií, ktoré prinášajú hodnotu pre ich podnikanie. SUSE preto poskytuje ľahko použiteľné riešenie pre infraštruktúru kontajnerov, ktoré im pomáha nasadiť novú generáciu aplikácií založených na cloudoch a postupne migrovať tradičné a existujúce aplikácie.“

Platforma SUSE CaaS sa skladá z troch kľúčových komponentov - orchestrácie pomocou Kubernetes, účelovo vytvoreného operačného systému (SUSE MicroOS) pre mikroslužby a kontejnery, a konfiguračných funkcií - ktoré poskytujú zákazníkom a partnerom nasledujúce výhody:
· Kratší čas uvedenia na trh vďaka schopnosti platformy fungovať ihneď po nasadení, ktorá umožňuje zákazníkom ladiť riadenia pomocou systému Kubernetes na podnikovej úrovni, nasadzovať odolné a pritom pružné kontajnerové služby, maximalizovať prenositeľnosť a vyvíjať aplikácie v dôveryhodnom výpočtovom prostredí.
· Zvýšená prevádzková efektivita vďaka automatizácii úloh správy nasadenia a plnej podpore životného cyklu aplikácií kontajnerov pomocou súpravy vstavaných nástrojov. Tie poskytujú možnosti na správu registra na mieste, vytváranie obrazov kontajnerov, bezpečné plátanie obrazov kontajnerov, bezpečnú spoluprácu a používanie dôveryhodných obrazov z registra SUSE.

· Uplatnenie DevOps pre lepšiu správu životného cyklu aplikácie. Prepája vývojárov a IT prevádzky pomocou jedinej a jednotnej kontajnerovej platformy, čo pomáha šetriť čas potrebný na vývoj a prevádzku. Umožňuje tiež jednoduché nasadenie mikroslužieb a umožňuje koexistenciu konfigurácií a programových kódov.

„Spoločnosť SUSE má jasnú predstavu o niekoľkých hlavných spôsoboch využitia jej platformy CaaS, vrátane umožnenia implementácie DevOps a mikroslužieb pre rýchlejšie a viac automatizované vydávanie aplikácií pre rôzne infraštruktúry,“ povedal Jay Lyman, hlavný analytik riadenia cloudov a kontajnerov v spoločnosti 451 Research. „O platformu SUSE CaaS sa pravdepodobne budú najviac zaujímať organizácie, ktoré pomocou kontajnerov potrebujú zaistiť bezpečnosť na podnikovej úrovni, spoľahlivosť a škálovateľnosť.“
Vyjadrenia partnerov využívajúcich platformu SUSE CaaS

Craig Parker, šéf divízie Integrated Systems Business spoločnosti Fujitsu pre EMEA, povedal: „Vzhľadom k tomu, že sa snažíme vybaviť našich zákazníkov najnovšími inováciami v oblasti používania kontajnerov, poskytuje nám platforma SUSE CaaS strategickú voľbu pre prijatie moderného riešenia kontajnerovej infraštruktúry a súčasne nám šetrí náklady na budovanie a udržiavanie vlastných súprav kontajnerových nástrojov. Navyše integrácie SUSE MicroOS a Kubernetes nám dávajú dobré možnosti na prevádzku aplikácií založených na kontajneroch na hardvéri Fujitsu a ich údržbu s minimálnou nutnosťou manuálne zasahovať.“

Will Ochandarena, hlavný vedúci produktového manažmentu spoločnosti Mapro Technologies, uviedol: „Stavové aplikačné kontajnery sú kritickou súčasťou inteligentných aplikácií novej generácie. Ucelená a komplexná správa kontajnerov, ktorú platforma SUSE CaaS poskytuje, skvele dopĺňa trvalo poskytované dátové služby zabezpečované dátovým úložiskom Cloud-Scale Mapro-XD, ktoré umožňuje aplikáciám v reálnom čase spracovávať na dátach založené analýzy.“
Tim McIntire, spoluzakladateľ spoločnosti StackIQ, povedal: „Sme radi, že okrem podpory riešení SUSE Linux Enterprise Server 12 môžeme spolupracovať so SUSE aj na tomto projekte a podporovať ich platformu CaaS. Naši spoloční zákazníci tak môžu využívať bleskové nasadenie kontajnerových fariem na čistom hardvéri s Open Source Stack a ťažiť z vyššieho výkonu pri prevádzkovaní kontajnerov priamo na čistom hardvéri.“
Ďalšie informácie o platforme SUSE CaaS sú k dispozícii na adrese www.suse.com/products/caas-platform.
O spoločnosti SUSE
Spoločnosť SUSE ako priekopník v oblasti open source softvéru poskytuje spoľahlivý linuxový operačný systém, cloudovú infraštruktúru a riešenia na ukladanie dát, ktoré firmám prinášajú väčšiu mieru kontroly a flexibility. Firma má za sebou viac ako 20 rokov, počas ktorých vynikala v inžinierskej oblasti, poskytovala špičkové služby a bezkonkurenčný ekosystém partnerstva. To všetko je hnacím momentom pre vývoj produktov a podpory, ktoré jej zákazníkom pomáhajú zvládať zložité situácie, znižovať náklady a spoľahlivo zabezpečovať služby, u ktorých nesmie dôjsť k výpadkom. Dlhodobo budované vzťahy spoločnosti tiež umožňujú reagovať a dodávať stále inteligentnejšie inovácie, ktoré jej zákazníci potrebujú. Ďalšie informácie sú k dispozícii na adrese www.suse.com.
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