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Logitech představuje reproduktor MX Sound
První špičkový Bluetooth® reproduktor na stůl se vyznačuje neuvěřitelným zvukem v elegantním provedení

Praha, Česká republika — 31. srpna 2017 — Dnes společnost Logitech (SIX: LOGN) (NASDAQ: LOGI) oznámila uvedení špičkového stolního Bluetooth reproduktoru Logitech® MX Sound se skvělým zvukem v stylovém provedení. Přetváří zážitek z poslechu díky driverům nejvyšší kvality a dozadu směrovaným zvukovodům, ať již půjde o hudbu, filmy nebo videa. Reproduktor MX Sound má ovládací prvky, jejichž podsvícení se aktivuje pohybem a které zajišťují snadnou úpravu hlasitosti a jednoduché párování se zařízeními s rozhraním Bluetooth.

Tweet now: U svého stolu můžete mít výjimečný poslech. Představujeme reproduktor @Logitech MX Sound. Více informací zde: http://blog.logitech.com/?p=26070

„S reproduktorem MX Sound nyní můžete mít úžasný zvuk díky produktu, jehož design bude navíc ladit i s nejšpičkovějším prostředím stolních počítačů,“ řekl Philippe Depallens, viceprezident a generální ředitel divize Logitech Audio. „Tento výjimečný reproduktor byl od základu navržen s cílem nabídnout bohatý a plný zvuk, který vás pohltí, když budete streamovat hudbu ze svého počítače, smartphonu nebo tabletu.“
Díky výkonu 24 wattů ve špičce, vynikajícím driverům a dozadu směrovaným zvukovodům poskytuje reproduktor MX Sound vysoce kvalitní zvuk s basy, jež precizně reprodukují zvuk tak, jak jej umělci chtěli mít, což je jedinečný rys, který se většině reproduktorů této velikosti naplnit nedaří.
Podsvícené dotykové ovládací prvky umožňují snadnou úpravu hlasitosti nebo párování se zařízeními s rozhraním Bluetooth. Režim spánku se aktivuje automaticky po 20 minutách nečinnosti, a šetří tak energii. Díky stříbrným designovým prvkům a speciálnímu potahu z tkaniny ladí vzhled reproduktoru MX Sound skvěle s dalším příslušenstvím špičkové řady společnosti Logitech, jako je vyspělá klávesnice Logitech CRAFT Advanced Keyboard s novým otočným ovladačem Creative Input Dial, dálkový ovladač prezentací Logitech Spotlight Presentation Remote a myš Logitech MX Master 2S. 
Cena a dostupnost
[bookmark: _GoBack]Očekává se, že reproduktor Logitech MX Sound bude k dostání v České republice koncem září 2017 na adrese Logitech.com a u vybraných prodejců za doporučenou maloobchodní cenu 2 590 Kč. Podrobnější informace o vlastnostech a funkcích tohoto produktu můžete získat na adrese Logitech.com, našem blogu nebo se s námi spojte na Facebooku, Instagramu a Twitteru.

O společnosti Logitech
Logitech navrhuje a vytváří produkty, jež zaujímají místo v každodenní interakci lidí s digitálními technologiemi. Před více než 30 lety začala společnost Logitech vytvářet propojení mezi lidmi pomocí počítačů a nyní prostřednictvím několika značek její produkty lidi spojují prostřednictvím hudby, počítačových her, videa a počítačů. Společnost Logitech International se sídlem ve Švýcarsku byla založena v roce 1981, její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách www.logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @Logitech.
# # #
© 2017 Logitech, Logicool, Logi a jiné značky Logitech jsou majetkem společnosti Logitech a mohou být registrovány. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.
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