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Herní headset HyperX Cloud Alpha, který jako první v oboru používá dvoukomorovou technologii, už v prodeji 


Cloud Alpha s DNA HyperX, vyhlášenou komfortem, kvalitou zvuku a unikátním designem
Praha, Česká republika – 25. září 2017 – HyperX®, herní divize společnosti Kingston® Technology Company, Inc., dnes oznámila dostupnost svého herního headsetu nové generace – HyperXTM Cloud Alpha - pro hráče a profesionální teamy na celém světě. 

Model Cloud Alpha zachovává DNA předchozích headsetů značky HyperX, jež získaly mnohá ocenění za nedostižné pohodlí i při dlouhých herních soubojích, ale přináší také nové funkce a vylepšení v podobě technologie HyperX Dual Chamber. Díky 50 mm driverům a dvoukomorovému designu je možné oddělit basy od středových a vysokých frekvencí a vytvořit dynamický zvuk, díky němuž se do hraní, hudby a filmů úplně ponoříte.
„Cloud Alpha je první headset, který je vybaven naší dvoukomorovou technologií, jež umožňuje dosáhnout bezkonkurenční kvality zvuku,“ řekl Ignacio Sune, ředitel evropských prodejů v divizi HyperX EMEA. „Headset Cloud Alpha jsme vyvinuli a testovali v laboratořích HyperX a nabízí nejvyšší možnou kvalitu zvuku, pohodlí a kvalitní zpracování, abyste měli co největší konkurenční výhodu a aby ho mohli používat nejlepší profesionální hráči eSports na celém světě.“
Headset Cloud Alpha jsme navrhli tak, abyste měli co největší pohodlí i během dlouhých hodin hraní. Využívá k tomu náušníky ze speciální pěny s tvarovou pamětí, kterou vyvinula divize HyperX, širší hlavový pás s měkčí a poddajnější umělou kůží a hliníkový rám s odolnou, a přitom odlehčenou konstrukcí. Headset je velice odolný a také lehký, abyste ho s sebou mohli nosit na všechny herní turnaje a přátelské zápasy. Cloud Alpha má odnímatelný kabel, na kterém jsou ovládací prvky zvuku, takže hráči mohou upravovat hlasitost a vypnout mikrofon přímo na něm, ať už budou hrát na kterékoli z těchto kompatibilních platforem: PC, PS4™, PS4™ Pro, Xbox One™1, Xbox One S™1, Mac®, mobilní zažízení2, Nintendo Switch™ a systémech pro virtuální realitu se sluchátkovým výstupem jack 3,5 mm3. 
Cena a dostupnost
Cloud Alpha je od dnešního dne v prodeji u vybraných prodejců za maloobchodní cenu 2699 Kč. Podrobnější informace o výrobku a jeho dostupnosti naleznete na webové stránce Cloud Alpha. 

Vlastnosti
· HyperX Dual Chamber technologie pro bohatší zvuk a menší skreslení 

· HyperX Signature paměťová pěna
· Odolný hliníkový rám s širším hlavovým páskem a novým designem vidlic 

· Odpojitelný oplétaný kabel s ovladačem
· Odpojitelný mikrofon s funkcí potlačení okolního hluku

· Certifikáty Discord a TeamSpeak™

· Multiplatformová kompatibilita
Sluchátka 
Drivery 


průměr 50 mm s neodymovými magnety 
Type



Circumaurální (kolem celého ucha), uzavřená zadní část
Frekvenční charakteristika
13Hz–27,000Hz

Impedance 


65 Ω

SPL (hladina akustického tlaku)
98dBSPL/mW při kmitočtu 1kHz

T.H.D. 
(harmonické zkreslení)
< 1%

Hmotnost 


298g

Hmotnost s mikr. a kabelem 
336g

Délka kabelů


odpojitelný pro headset (1,3 m) + prodlužovací pro PC (2 m)

Konektory
odpojitelný pro headset 3,5 mm jack (4pólový) 
prodlužovací PC kabel s jacky 3,5 mm stereo line a mikrofon

Mikrofon
Typ převodníku 
Elektretový kondenzátorový mikrofon
Charakteristika 

s funkcí potlačení okolního hluku
Frekvenční charakt. 
50 Hz – 18.000 Hz

Citlivost 

-43 dBV (0 dB = 1 V/Pa, 1 kHz)
Další informace o divizi HyperX můžete najít zde:
YouTube: 
http://www.youtube.com/kingstonhyperx
Facebook: 
http://www.facebook.com/hyperxcommunity
Twitter:    
http://twitter.com/hyperx
Instagram: 
https://www.instagram.com/hyperx
LinkedIn: 
https://www.linkedin.com/company/hyperx
O divizi HyperX 

HyperX® je divize společnosti Kingston Technology Company, Inc., největšího nezávislého výrobce paměťových produktů na světě. Divize HyperX byla založena v roce 2002 a má sídlo v kalifornském Fountain Valley ve Spojených státech. Další informace můžete získat na telefonním čísle +44 (0)1932 738888 nebo na internetové adrese www.kingston.com/us/memory/hyperx.

Kontakty pro média:

	Giuliana Fantini
	Jiří Olšanský

	Kingston Technology Co LLP
	TAKTIQ COMMUNICATIONS s.r.o.

	+44 (0) 1932 738888, linka 880
	+420 605 576 320

	gfantini@kingston.eu
	jiri.olsansky@taktiq.com


#  #  #

Kingston, logo Kingston a HyperX jsou registrované ochranné známky společnosti Kingston Technology Corporation. Všechna práva jsou vyhrazena. Veškeré ostatní ochranné známky mohou být majetkem příslušných oprávněných vlastníků.

Pro editory: Obrázky v tiskové kvalitě naleznete v press room společnosti Kingston na této adrese.
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1 Pro ovladače Xbox One bez 3.5mm konektoru je zapotřebí adaptér (adapter je prodáván samostatně). 

2 Kompatibilní s zařízením se standartními konektory CTIA. 

3 Komaptibilní s VR sety s 3.5mm konektorem. 
