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Fernando Alonso přivítal Fernanda „Perpi“ Perpiñána do svého nového eRacingového týmu s partnery Logitech G a G2 eSports


Vítěz finále mezinárodního turnaje FA Racing Logitech G Challenge byl na stánku Logitech G na veletrhu Mobile World Congress 2018, kde je vystaven nový vůz F1 McLaren pro Fernanda Alonsa 

Fotografie z akce jsou k dispozici zde

[bookmark: _GoBack]Barcelona, 1. března 2018 – Herní divize Logitech G jako celosvětový leader v oblasti herních zařízení pro PC a konzole a legendární španělský pilot formule 1 Fernando Alonso vnesli kouzlo závodů formule 1 na veletrh Mobile World Congress 2018 v podobě finále turnaje FA Racing Logitech G Challenge.

Tato mezinárodní soutěž, kterou společně pořádají organizace FA Racing, oficiální liga eSports PlayStation®League a Logitech G, spojila tisíce nadšenců do závodění. Na stánku Logitech G se v úterý utkalo deset talentovaných finalistů o prestižní příležitost stát se součástí nedávno založeného eRacing teamu Logitech G s názvem FA Racing G2. 

Po několika kolech žhavých jízd byl vítězem vyhlášen devatenáctiletý Fernando Perpiñán Ochando zvaný „Perpi“ ze Španělska. Jak Perpi říká: „Soutěže v eRacingu vás tlačí, abyste na sobě pracovali a stále trénovali. Abyste viděli nějaké zlepšení, musíte být vytrvalí a pořád trénovat.“ Perpiñán se připojí k teamu Fernanda Alonsa a bude se připravovat na účast v nadcházejících ligových soutěžích a závodech.

Po skončení finálového závodu Fernando Alonso předal Perpiñánovi trofej a zdůraznil důležitost eSports a simulátorů. „V současné době můžete začít soupeřit ve virtuálním světě a přejít do skutečného závodění anebo naopak. Možnosti nemají meze, protože nikdo neví, jak daleko je možné v eSportech dojít!“

Andreas Schicker, šéf obchodního rozvoje eSports divize Logitech G, řekl: „Velká gratulace všem talentovaným závodníkům, kteří se zúčastnili turnaje FA Racing Logitech G Challenge – a zvláště našemu vítězi Perpimu. Byla to skutečně vzrušující soutěž, a to je jen začátek. Díky partnerskému spojení Fernanda Alonsa, Playstation, FA Racing G2 a Logitech G máme k dispozici silný základ pro urychlení a rozvíjení eRacingu na celém světě.“

Ti, kdo turnaj FA Racing Logitech G Challenge nevyhráli, mají stále šanci stát se nejrychlejším závodním hráčem na světě. Navštivte stánek Logitech G do čtvrtka 1. března a vezměte volant do ruky, prohlédnout si můžete i barevné provedení vozu formule 1 Ferdinanda Alonsa od McLarenu na příští sezónu. Stánek Logitech G se nachází v zábavní části mezi halami 5 a 7, jeho číslo je OA5.1.
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