Šifrovaný SSD disk UV500
Šifrované řešení pro každého uživatele
Disk SSD UV500 od společnosti Kingston dramaticky zrychluje start vašeho počítače i reakce vašeho stávajícího systému díky kratším časům načítání a přenosu souborů ve srovnání s mechanickými pevnými disky. Disk využívá řadič Marvell 88SS1074 a paměť 3D NAND Flash, které mu dodávají výkon potřebný k plnění každodenních úloh a zvyšování produktivity. Disk je ideální pro stolní počítače, kompaktní PC i notebooky.

Vzhledem k tomu, že se disk dodává v různých formátech a o různých kapacitách od 120GB do 1,92TB*, máte možnost vybrat si variantu přesně odpovídající potřebám vašeho systému. Díky kompletní ochraně dat využívající 256bitové hardwarové šifrování AES a podpoře řešení správy bezpečnosti TCG Opal 2.0 lze využívat software od nezávislých dodavatelů, například Symantec, McAfee nebo WinMagic.
• Technologie 3D TLC NAND nové generace využívající 64 vrstev

• Samošifrovací disk (SED) s 256bitovým hardwarovým šifrováním AES a s řešením TCG Opal 2.0

• K dispozici v různých formátech (2,5”/M.2/mSATA)

• Desetkrát rychlejší než běžný pevný disk 7200 ot./min.**
• Více kapacit až do 1,92TB*

• Disk připraven na požadavky nařízení GDPR***

• Pětiletá záruka****
|Tento disk SSD je navržen pro zátěž odpovídající stolním počítačům a notebookům, není určen pro serverové prostředí.

* Část z uvedené kapacity paměťového zařízení flash je využita na formátování a další funkce, a proto není k dispozici pro úložný prostor. Z tohoto důvodu je vlastní kapacita dostupná pro ukládání dat nižší, než je kapacita uvedená na výrobcích. Další informace naleznete v průvodci paměťovými zařízeními flash od společnosti Kingston na webu kingston.com/flashguide.

** Na základě výkonnosti běžné součásti z výroby s využitím základní desky SATA Rev. 3.0 / PCIe 3.0. Rychlost se může lišit v závislosti na hardwaru, softwaru i způsobu použití. Čtení/zápis pomocí technologie IOMETER Random 4k vychází z použití oddílu o velikosti 8GB.

*** Výrobek slouží jako prvek zařazený do řízeného bezpečnostního řešení k zajištění shody. Výrobek sám o sobě nezaručuje shodu s nařízením GDPR.

**** Omezená záruka na 5 let, nebo „Zbývající životnost“ SSD, již je možné určit podle údajů nástroje Kingston SSD Manager (kingston.com/SSDManager). Nový, nepoužitý výrobek bude vykazovat hodnotu indikátoru opotřebování jedno sto (100), zatímco výrobek na konci své limitu odolnosti vůči cyklům mazání bude vykazovat hodnotu indikátoru opotřebování jedna (1). Podrobnosti naleznete na webu kingston.com/wa.

