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Logitech G představuje nový kabelový herní headset G335 pro všechny hráče

Nové barevné provedení doplňuje atraktivní, lehký a tenký design

Praha – 29. června 2021 – Logitech G, značka společnosti Logitech a přední inovátor herních technologií a vybavení, představuje nový lehký kabelový herní headset Logitech G335 a novou herní myš Logitech G305 v mentolové barvě. V České republice se headset Logitech G335 bude prodávat od 16. července v černé a bílé barvě za doporučenou maloobchodní cenu 1 785 Kč. Nová bezdrátová herní myš Logitech G305 LIGHTSPEED v mátové barvě se bude prodávat za 1 529 Kč. 

„Jsme rádi, že jdeme opět vstříc našim fanouškům a všem hráčům. S herním headsetem Logitech G335 přidáváme do svého portfolia nejen velmi kvalitní, ale také jedny z nejkomfortnějších a nejdostupnějších sluchátek na trhu,“ říká Jiří Pacovský, gaming marketing manager společnosti Logitech pro Českou a Slovenskou republiku. 

S hmotností 240 gramů je herní headset Logitech G335 jedním z nejlehčích svého druhu na trhu. Má podobnou konstrukci jako oceňovaný bezdrátový herní headset G733 z barevné kolekce Logitech G, je však štíhlejší. Disponuje výměnným nastavitelným hlavovým páskem a náušníky z měkké tkaniny, které se přizpůsobí vaší hlavě a zajistí dlouhodobé pohodlí při jakémkoli herním stylu. 

G335 je k dispozici v černé a bílé barvě s odpovídajícími oboustrannými hlavovými pásky a je vítaným přírůstkem do zářivě barevné, zábavné a působivé sady herního vybavení. Jsou navržena tak, aby je bylo možné kombinovat se stávajícími produkty z barevné kolekce Logitech G, a dávají tak hráčům více možností, jak si přizpůsobit a personalizovat svůj herní prostor. Jsou také kompatibilní s dosavadními barevně sladěnými hlavovými pásky a hravými kryty mikrofonů.

Headset Logitech G335 umožňuje snadné připojení a použití téměř s jakoukoli herní platformou standardním audiokonektorem 3,5 mm. Kvalita zvuku, vestavěné ovládací prvky, kolečko hlasitosti umístěné přímo na mušli a mikrofon vypínatelný otočením raménka umožňují hráčům ponořit se plně do hry bez jakéhokoli rozptylování. G335 má také certifikaci pro aplikaci Discord, což je záruka křišťálově čistého zvuku a dokonalé srozumitelnosti komunikace.

Cena a dostupnost
Kabelový headset Logitech G335 se bude prodávat v České republice od 16. července v černé a bílé barvě  za doporučenou maloobchodní cenu 1 785 Kč. Hlavové pásky, které jsou teď k dispozici v osmi různých barevných variantách, se budou prodávat za doporučenou maloobchodní cenu 254 Kč za kus a nová bezdrátová herní myš Logitech G305 LIGHTSPEED v mentolové barvě bude k dostání za 1 529 Kč. Pro získání dalších informací navštivte náš web a blog nebo se k nám připojte na Twitteru a Instagramu.
O značce Logitech G
Logitech G, značka společnosti Logitech International, je celosvětově přední výrobce herních zařízení pro PC a konzole. Logitech G se zaměřuje na to, aby hráčům na všech úrovních nabízela nejlepší produkty v tomto oboru – klávesnice, myši, náhlavní sady, podložky pro myši a simulátory, například volanty a letecké kniply, které vznikly díky spojení inovativního designu, vyspělých technologií a hluboké vášně pro hraní. Společnost Logitech International se sídlem v Lausanne byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech G můžete získat na webových stránkách www.LogitechG.com, firemním blogu nebo @LogitechG.

Logitech a další značky Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.
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