Kontakt pre médiá: 
Juraj Redeky
TAKTIQ COMMUNICATIONS s.r.o.
+421 911 478 280
juraj.redeky@taktiq.com

Zbavte sa uniformity s novou klávesnicou a myšou radu Studio spoločnosti Logitech 

Predstavujeme hravú estetiku myši POP Mouse a klávesnice POP Keys 
s prispôsobiteľnými emoji klávesmi a charakteristickým mechanickým cvakaním

Bratislava – 21. január 2022 – Spoločnosť Logitech uvádza na slovenský trh najnovšie produkty radu Logitech Studio – klávesnicu POP Keys a myš POP Mouse, ktoré do každodennej pracovnej rutiny prinášajú osobitosť, zábavu a možnosť personalizácie. Príchod novej myši a mechanickej klávesnice s nevšedným vzhľadom menia zaužívané zvyklosti, ako by mal vyzerať váš osobný pracovný priestor. Produkty budú na Slovensku a v ČR dostupné u predajcov (Alza, CZC.cz, HP Tronic, FAST, TS Bohemia, NAY a Westech) za odporúčané maloobchodné ceny 99€ za klávesnicu POP Keys a 39€ za myš POP Mouse.

„Rad Studio od spoločnosti Logitech podporuje originalitu každého jednotlivca,“ povedal Art O'Gnimh, viceprezident spoločnosti Logitech pre oblasť životného štýlu, kreativity a produktivity. „Klávesnica POP Keys a myš POP Mouse predstavujú inovatívne produkty, ktoré sú rovnako nekonvenčné ako naši používatelia, majú vlastný charakter a nezľaknú sa žiadnej práce.“ 

Klávesnica POP Keys sa dodáva s ôsmymi vymeniteľnými klávesmi so symbolmi emoji – štyri z nich sú predinštalované na samotnej klávesnici. Klávesy pre emoji je možné jednoducho nakonfigurovať pre vkladanie obľúbených symbolov alebo na inú praktickú funkciu pomocou softvéru Logitech Options, ktorý je k dispozícii pre platformy Windows i Mac. Myš POP Mouse je vybavená špeciálnym horným tlačidlom, ktoré otvára ponuku emoji a je možné ho tiež jednoducho nastaviť aj pre pohodlné ovládanie iných funkcií.

Úchvatná retro klávesnica POP Keys ponúka mechanické klávesy v štýle klasického písacieho stroja pre pohodlné písanie a rôzne pokročilé funkcie. 12 funkčných kláves ovláda napríklad zhotovovanie snímok obrazovky, vypnutie mikrofónu alebo prehrávanie médií, aby ste si mohli uľahčiť prácu, či spríjemniť chvíle voľna. Užívajte si takmer návykové písanie, pri ktorom cítite, ako vaše prsty presne zapadajú do hmatníkov alebo ako sa klávesy s uspokojivým cvakaním podvoľujú vašim dotykom, a rozohrajte klávesový koncert.

Roztomilá kompaktná myš POP Mouse sa ľahko zmestí do tašky alebo vrecka, aby ste mohli pracovať aj na cestách, a zvyšuje vašu produktivitu vďaka koliesku Smartwheel, ktoré sa automaticky prepína z režimu vysokej presnosti do režimu rýchleho rolovania. Jej hladké telo vám dobre padne do dlane a pomôže vám pohodlne pracovať na čomkoľvek. Myš POP Mouse má podmanivý dizajn a je v predaji v žiarivých farbách, ktoré oživia každé prostredie, zlepšia vám náladu a prinesú väčšiu radosť z práce. Po inštalácii aplikácie Logitech Options môžete myš používať so softvérovou funkciou Logitech Flow, ktorá umožňuje ľahké kopírovanie a vkladanie textu, súborov a obrázkov priamo myšou medzi rôznymi počítačmi.

Oba produkty POP zvyšujú kreativitu pri práci s viacerými zariadeniami, pretože sa dokážu pripojiť až k trom zariadeniam naraz pomocou technológie Bluetooth alebo bezdrôtového prijímača Logi Bolt. Sú tiež mechanicky odolné a majú dlhú výdrž batérie, čo sú typické vlastnosti produktov Logitech.

Klávesnica POP Keys a myš POP Mouse sú najnovším prírastkov v rade Studio spoločnosti Logitech. Do tohto radu patria aj minimalistická myš Pebble, klávesnica K380 a podložka Logitech Desk Mat. Klávesnica POP Keys funguje so systémom macOS, Windows, iOS, ipadOS, Chrome OS a Android a myš POP Mouse funguje so systémom Windows, macOS, iPadOS, Chrome OS a Linux.
### 

O spoločnosti Logitech
Spoločnosť Logitech pomáha všetkým ľuďom realizovať ich túžby pomocou technológií, ktoré každému umožňujú tvoriť, byť úspešnejší a užívať si viac život. Navrhuje a vytvára produkty, ktoré spájajú ľudí prostredníctvom počítačov, hier, videa, hudby alebo streamovania a tvorby obsahu. Medzi vlastné značky Logitech patria Logitech, Logitech G, Astro Gaming,  Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Spoločnosť Logitech International bola založená v roku 1981 a je registrovaná v Švajčiarsku; jej akcie sa obchodujú na švajčiarskej burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americkej burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Viac o Logitech nájdete na webových stránkach www.logitech.com, firemnom blogu, Facebooku alebo na Twitteri s hashtagom @Logitech.

Logitech a ďalšie značky Logitech sú ochranné známky alebo registrované ochranné známky spoločnosti Logitech Europe S.A. a/alebo jej pobočiek v USA a ďalších krajinách. Všetky ostatné ochranné známky môžu byť majetkom ich príslušných vlastníkov. Viac informácií o spoločnosti Logitech a jej produktoch nájdete na webových stránkach spoločnosti na adrese www.logitech.com.
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