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Znovustvořená ikona: Společnost Logitech představuje herní myš G502 X v drátové, bezdrátové a PLUS verzi 
Řada G502 X navazuje na legendární myš G502, která byla přepracována s využitím nejmodernějších herních technologií.

Praha 30. srpna 2022 – Logitech G, značka společnosti Logitech a přední inovátor herních technologií a vybavení, dnes ohlásila modely G502 X, G502 X LIGHTSPEED a G502 X PLUS, nejnovější verze nejoblíbenější herní myši na světě s řadou převratných inovací pro nejlepší možné herní zážitky. Herní myši Logitech G502 X a G502 X LIGHTSPEED budou k dostání v České republice u všech Logitech partnerů za maloobchodní ceny 2 199 Kč a 3 699 Kč. Logitech G502 X Plus pak exkluzivně získáte v Alza.cz za doporučenou maloobchodní cenu 4 199 Kč. Série G502 X vychází 20. září.

Myš G502 X přebírá štafetu od svojí předchůdkyně G502 a přináší bezkonkurenční výkon při hraní díky pečlivému přepracování její konstrukce a doplnění o současné nejpokročilejší herní technologie, včetně hybridních opticko-mechanických spínačů LIGHTFORCE. 

„Myš G502 se stala herní ikonou a víme, že se herní komunita začala zajímat také o její nástupnickou generaci,“ řekl Ujesh Desai, viceprezident a generální ředitel společnosti Logitech Gaming. „Přepracovali jsme proto tuto legendární myš s využitím designových a technických inovací, které jí zajistí postup do nové éry hraní. Díky lehčím materiálům a nejmodernějším technologiím slibuje nová myš G502 X pokračování tradice myši G502 se špičkovým výkonem a dokonalým ovládáním.“ 

Všechny modely G502 X jsou v rámci produktů Logitech G exkluzivně vybaveny zcela novými hybridními opticko-mechanickými spínači LIGHTFORCE, které zajišťují neuvěřitelnou rychlost, spolehlivost a přesnost ovládání s výraznou reakcí na stisknutí tlačítka.

LIGHTFORCE je revoluční technologie mikrospínačů, která kombinuje výhody optických spínačů s důležitým pocitem hmatové odezvy jako u oblíbených mechanických spínačů. Optické spínače nabízejí vysokou rychlost, dokonalou funkčnost a mimořádnou spolehlivost po celou dobu životnosti myši.

Konstrukce spínačů LIGHTFORCE však funguje stejně jako u klasických mechanických spínačů, aby byl zachován výrazný hmatový vjem při jejich stisknutí. Výsledkem spojení předností optických a mechanických prvků spínačů je maximální herní výkon. Hybridní spínače LIGHTFORCE přinášejí spolehlivé optické spínání s velmi nízkou latencí spolu s nejlepšími vlastnostmi mechanických spínačů, na které jsou hráči zvyklí.

Myš G502 X se může pochlubit také přepracovaným, reverzibilním a vyjímatelným tlačítkem pro změnu rozlišení, přizpůsobením pro různé velikosti rukou a způsoby úchopu, vylepšeným rolovacím kolečkem s vyšší stabilitou a sníženou hmotností při zachování ikonických režimů rychlého nekonečného rolování nebo přesného posunu jako u myši G502, a tenkostěnným exoskeletem pro snížení hmotnosti a maximální tuhost konstrukce. 

Model G502 X je vybaven i vysoce citlivým herním snímačem HERO 25K, který nabízí přesnost polohování v poměru 1 : 1 na submikronové úrovni bez vyhlazování, filtrování nebo akcelerace.

Bezdrátové připojení LIGHTSPEED v kombinaci s technologií LIGHTFORCE nabízí o 68 % rychlejší odezvu než předchozí generace. Aktualizace protokolu LIGHTSPEED také umožňuje hráčům připojit dvě zařízení LIGHTSPEED k jednomu USB přijímači pomocí nástroje pro párování zařízení v aplikaci G HUB a používat G502 X se stejným USB přijímačem jako herní klávesnice Logitech G915, G915 TKL nebo G715.

Bezdrátové verze G502 X se nabíjejí přes USB-C a jsou navíc kompatibilní s bezdrátovými dobíjecími podložkami Logitech G POWERPLAY pro neomezenou výdrž baterie bez připojení kabelu. 

Model G502 X PLUS je vybaven technologií LIGHTSYNC RGB s nastavitelným plynulým 8zónovým LED podsvícením, které se dokáže přizpůsobovat hraní uživatele, nabízí efekty při spouštění/vypínání a podporuje optimalizaci výdrže baterie pomocí detekce aktivního hraní. 

Všechny tři myši jsou k dispozici v černém a bílém provedení.

Pro získání dalších informací navštivte náš web, blog nebo se k nám připojte na @LogitechG.

Pro získání dalších informací navštivte náš web, blog nebo nás kontaktujte přes @LogitechG.
### 

O Logitech G
Logitech G, značka společnosti Logitech International, je přední světový výrobce herního vybavení pro PC a konzole. Přináší všem hráčům špičkové klávesnice, myši, podložky, sluchátka a ovladače simulátorů, například volanty a letecké kniply, s inovativním designem a pokročilými technologiemi. Mezi značky společnosti Logitech patří Logitech, Logitech G, Astro Gaming, Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o produktech Logitech G a společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách www.logitechG.com, www.logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @LogitechG a @Logitech.



Logitech a další značky Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.
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