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Osvěžte svůj pracovní stůl, povzbuďte svou mysl: Jarní restart


Jaro není jen roční období, ale pokaždé i příležitost k novému začátku, čas na změnu, organizaci a oživení vašeho okolí. A kde jinde začít než na pracovním stole? Uspořádání pracovního prostoru vám může pomoct:
· zlepšit soustředění – přehledné a organizované prostředí omezuje rušivé vlivy, podporuje jasné přemýšlení a koncentraci;
· nastartovat energii a kreativitu – promyšlené uspořádání pracovního prostoru povzbuzuje nové nápady a přináší pocit větší motivace i produktivity;
· vytvořit zdravější návyky – podle spotřebitelského průzkumu společnosti Logitech* pociťuje víc než polovina lidí na konci pracovního dne bolest nebo napětí; i malé změny, jako ergonomické vybavení či funkční nástroje, můžou dlouhodobě zlepšit to, jak se vám pracuje a jak se při tom cítíte.
S příchodem jara nastává ideální čas udělat si pořádek na pracovním stole, zbavit se rušivých vlivů a vytvořit si prostor, který vám bude vyhovovat.
Přichází Logi WORK DAYS: Jarní upgrade vašeho pracovního prostoru

Společnost Logitech vás letos na jaře zve k novému sezónnímu restartu produktivity a kreativity s Logi WORK DAYS. Od 10. do 21. března 2025 trvá tato akce, která oslavuje příchod jara jako čas k oživení pracovního stolu, a zároveň přináší exkluzivní slevy u prodejců Alza a Datart. Logi WORK DAYS jsou skvělou příležitostí, jak si zorganizovat, vylepšit a přizpůsobit pracovní prostor pomocí produktů Logitech, díky kterým budete pracovat chytřeji a cítit se lépe.

· Rozjasněte svůj prostor: Přidejte na stůl jarní barvy s hravou POP Icon Keys bezdrátovou klávesnici a myší POP Mouse, které spojují styl s funkčností. 
· Produktivita na cestách: Vezměte si práci ven, nadechněte se čerstvého vzduchu a zůstaňte efektivní díky ultratenké klávesnici Keys-To-Go 2 a ochrannému pouzdru Combo Touch na iPad.
· Vylaďte své pracovní návyky: Dbejte na pohodlí a zdraví s ergonomickou Wave Keys klávesnicí a Lift myší, které jsou navržené k pohodlné a produktivní práci od rána do večera.
· Udělejte krok k bezchybným videohovorům: Buďte vidět a slyšet naprosto jasně a sebevědomě s Full HD 1080p Brio 300 webkamerou. 

“Logi WORK DAYS je pozvánkou, abyste si představili práci jinak,” říká Yalcin Yilmaz, Víceprezident & ředitel pro evropský trh Logitech. “V Logitech pomáháme lidem pracovat po svém ‘Work It Your Way’, dosahovat jejich cílů, vytvořit si ideální pracovní prostředí a nechat vyniknout originalitu, ať už se pracuje odkudkoli. Abychom v tom naše zákazníky podpořili, přinášíme během Logi WORK DAYS exkluzivní slevy na nejoblíbenější pracovní vybavení, které inspiruje produktivitu a kreativitu.”

Víc informací o Logi WORK DAYS a přehled všech exkluzivních nabídek najdete na www.logitech.com, alza.cz, datart.cz. 

O společnosti Logitech
Společnost Logitech pomáhá všem lidem realizovat jejich touhy nabídkou technologií, které umožňují každému tvořit, být úspěšnější a užívat si více života. Navrhuje a vytváří produkty, které spojují lidi prostřednictvím počítačů, her, videa, hudby nebo streamování a tvorby obsahu. Mezi značky společnosti Logitech patří Logitech, Logitech G, Astro Gaming, Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách www.logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @Logitech.

*Logitech a další značky Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.

