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Logitech uvádí MX Master 4, inovaci své ikonické myši
První haptická myš řady MX Master, která mění produktivitu díky hmatové zpětné vazbě

· Jediná myš Logitech s přizpůsobitelnou hmatovou odezvou pro profesionály, kteří potřebují perfektní ovládání a maximální efektivitu.
· Ulehčení práce pomocí překryvného menu Actions Ring aplikace Logi Options+, které může snížit počet opakovaných pohybů myší až o 63 %.*
· 2× silnější bezdrátové připojení díky výkonnému čipu a optimalizovanému umístění antény.
· Firemní varianta MX Master 4 for Business s rozšířenými funkcemi snadného nasazení a vzdáleného monitorování pomocí aplikace Logitech Sync.

Praha 30. září 2025 – Společnost Logitech představuje myš MX Master 4, nejnovějšího člena řady MX Master, která má podporovat kreativní profesionály, vývojáře a firemní zaměstnance. Návyková haptická zpětná vazba, pokročilý software a vylepšená konektivita nastavují nový standard ovládání, přesnosti a produktivity i při nejobtížnějších operacích.

 „Při hektickém tempu v dnešním náročném světě potřebují vyspělí uživatelé nástroje, které jim pomůžou zvládnout víc práce za kratší dobu. Myš MX Master 4 jsme navrhli tak, aby umožnila lepší soustředění a vyšší produktivitu díky haptické zpětné vazbě a okamžitému přístupu k oblíbeným nástrojům prostřednictvím překryvného menu Actions Ring,“ říká Tolya Polyanker, generální ředitel divize MX Business společnosti Logitech.

Intuitivní interakce: Haptická zpětná vazba
Myš MX Master 4 mění způsob ovládání pomocí nastavitelné haptické zpětné vazby v podobě jemných vibrací při různých akcích nebo stavech. Tato hmatová odezva je neocenitelná například při střihu videa, tvorbě projektů nebo analýze dat.


Actions Ring
Actions Ring je uživatelsky přizpůsobitelné překryvné kruhové menu, podporované aplikací Logi Options+, které lze vyvolat na pozici kurzoru kdekoli na obrazovce. Nabízí ikonky rychlého spouštění často používaných nástrojů nebo nastavování funkcí v jednotlivých aplikacích. Přiřazením příkazů ve Photoshopu, automatizací funkcí v Excelu apod. můžou profesionálové ušetřit až 33 % svého času a snížit počet opakovaných pohybů myší i o 63 %. 

Myš MX Master 4 je navržena s ohledem na nerušenou práci a má výkonný čip a optimalizovanou anténu zajišťující dvakrát větší sílu signálu než u modelů předchozích. Nový bezdrátový adaptér USB-C umožňuje rychlé a spolehlivé párování s notebooky, stolními počítači a tablety, aby se uživatelé nemuseli ničím rozptylovat. 

Díky vylepšeným materiálům, které jsou odolnější vůči znečištění, a snadné údržbě si myš MX Master 4 zachovává dlouhodobou funkčnost i při zvládání každodenní náročné zátěže.

Stvořena pro firmy
MX Master 4 for Business usnadňuje život firemním pracovníkům i týmům IT. Lze ji snadno nasadit v celé firmě, a když jsou zaměstnanci přihlášeni do systému Logi Tune, můžou odborníci IT oddělení sledovat stav myší na dálku prostřednictvím platformy Logitech Sync, aniž by museli osobně navštěvovat jednotlivá pracoviště. Připojení přes Logi Bolt zajišťuje spolehlivé fungování i v kancelářích zaplněných mnoha bezdrátovými zařízeními, takže se lidé můžou plně soustředit a udělat víc práce bez otravných technických problémů.

Důraz na udržitelnost
Myš MX Master 4 akcentuje také menší dopad na životní prostředí. Obsahuje pečlivě vybrané materiály, například minimálně 48 % certifikovaného recyklovaného plastu, hliníkové rolovací kolečko s nízkou uhlíkovou stopou a baterie ze 100 % recyklovaného kobaltu, aby se minimalizovaly spotřeba zdrojů a emise uhlíku. Papírové obaly pocházejí z materiálů s certifikátem FSC™, plastové díly nejsou nabarvené a konstrukce je snadno rozebíratelná, což usnadňuje recyklaci.

Technické parametry:
· Rolovací kolečko MagSpeed: Umožňuje listovat v dokumentech rychlostí až 1 000 řádků za sekundu pro pohotové vyhledávání požadovaného místa. 
· Senzor s rozlišením 8 000 DPI: Zajišťuje hladké a přesné trasování polohy prakticky na jakémkoli povrchu, včetně skla. 
· Tiché klikání: Poskytuje uspokojivý hmatový vjem při hlučnosti o 90 % nižší (ve srovnání s modelem MX Master 3 a to je ideální v prostředí pracovišť typu open-space nebo sdílených kancelářích.
· Rychlé nabíjení přes USB-C: Jednominutové nabíjení vystačí až na 3 hodiny práce, zatímco po plném nabití vydrží myš v provozu až 70 dnů nepřetržité práce (nabíjecí kabel není součástí balení).
· Spárování s několika zařízeními: Myš lze připojit až k třem zařízením – notebookům, stolním počítačům nebo tabletům – a bez přerušení práce mezi nimi přepínat. Uživatelé, kteří pracují s kompatibilními operačními systémy, můžou přepínat pomocí tlačítek Actions Ring nebo Easy-Switch, a dokonce mezi zařízeními přenášet soubory.

Ceny a dostupnost
MX Master 4 bude v České republice dostupná u vybraných prodejců (Alza.cz, HP Tronic/Datart a Smarty) ve dvou barevných provedeních – černá a slonová kost. Varianta MX Master 4 for Mac bude k dispozici v bílostříbrné a sytě černé barvě. Cena byla stanovena na 3 299 Kč, přičemž součástí každého nákupu je měsíční bezplatné členství ve službě Adobe Creative Cloud s aplikacemi, jako jsou Photoshop, Lightroom nebo Premiere Pro. MX Master 4 for Business bude k dostání v grafitové barvě na logitech.com za 3 299 Kč. 

Víc informací najdete na www.logitech.com nebo u lokálního internetového prodejce.

O společnosti Logitech
[bookmark: _Hlk208214349]Společnost Logitech pomáhá všem lidem realizovat jejich touhy nabídkou technologií, které umožňují každému tvořit, být úspěšnější a užívat si více života. Navrhuje a vytváří produkty, které spojují lidi prostřednictvím počítačů, her, videa, hudby nebo streamování a tvorby obsahu. Mezi značky společnosti Logitech patří Logitech, Logitech G, Astro Gaming, Streamlabs, Ultimate Ears, Jaybird a Blue Microphones. Společnost Logitech International byla založena v roce 1981 a je registrována ve Švýcarsku; její akcie se obchodují na švýcarské burze SIX Swiss Exchange (LOGN) a na americké burze Nasdaq Global Select Market (LOGI). Více informací o společnosti Logitech můžete získat na webových stránkách www.logitech.com, firemním blogu, Facebooku nebo na Twitteru s hashtagem @Logitech.

Logitech a další značky Logitech jsou ochranné známky nebo registrované ochranné známky společnosti Logitech Europe S.A. a/nebo jejích přidružených společností ve Spojených státech a dalších zemích. Veškeré ostatní ochranné známky jsou majetkem příslušných vlastníků. Více informací o společnosti Logitech a jejích produktech můžete získat na webových stránkách společnosti na adrese www.logitech.com.



* Podle studie Logitech Ergo Lab (2025) s 37 uživateli myši MX Master testovanými při 8 činnostech. Výsledky se můžou lišit podle nastavení vybraných funkcí.
